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ВСТУП 

 

 

З появою та розвитком Інтернет-технологій набули нового значення, так 

звані крауд-технології, заснованої на терміні «crowd», що в перекладі з 

англійської означає «натовп». 

Хмарні технології, які дозволяють бізнесу взаємодіяти з широким колом 

людей з метою стимулювання використання ресурсів для вирішення нагальних 

економічних проблем. 

Актуальність теми. У сучасних умовах розвитку цифрового суспільства 

роль соціальних мереж і крауд-технологій як інструментів маркетингу значно 

зросла. Використання краудфандингу, краудсорсингу, краудворкінгу, 

краудрекрутингу та краудмаркетингу дозволяє брендам і громадським 

організаціям ефективно комунікувати з аудиторією, залучаючи її до створення 

ціннісного контенту та підтримки важливих проектів. В Україні, де цифрова 

культура активно розвивається, крауд-технології стають незамінними у 

соціальних ініціативах, таких як екологічні програми, що сприяють 

формуванню сталого суспільства. 

Еко-клуб «Бамбук» є прикладом того, як можна використовувати крауд-

технології для залучення громадськості до вирішення екологічних, 

педагогічних та соціальних проблем через соціальні мережі. Дослідження цієї 

теми дозволяє розкрити потенціал таких підходів у формуванні SMM-кампаній, 

розв’язати актуальні проблеми інтеграції нових інструментів у маркетингові 

стратегії та сприяти сталому розвитку. 

Мета і завдання роботи. Мета роботи полягає у визначенні ролі крауд-

технологій у створенні та реалізації сучасних SMM-кампаній в Україні на 

прикладі еко-клубу «Бамбук». 

Для досягнення цієї мети передбачено виконання таких завдань: 

1) Вивчити поняття, види та особливості крауд-технологій. 
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2) Дослідити особливості їх використання у сучасному цифровому 

середовищі. 

3) Проаналізувати маркетингову діяльність еко-клубу «Бамбук» з 

акцентом на інтеграцію крауд-технологій. 

4) Розробити рекомендації для підвищення ефективності 

використання крауд-технологій у SMM-кампаніях. 

5) Оцінити перспективи розвитку крауд-технологій у SMM в Україні. 

Об’єкт дослідження: маркетингові кампанії, побудовані із застосуванням 

крауд-технологій. 

Предмет дослідження: особливості інтеграції крауд-технологій у SMM-

кампанії еко-клубу «Бамбук». 

Методологія дослідження. Методологічну основу роботи складають: 

Теоретичні методи: аналіз і синтез наукових джерел з теми крауд-

технологій і SMM. 

Емпіричні методи: вивчення практичного досвіду еко-клубу «Бамбук» та 

аналіз кейсів успішної інтеграції крауд-технологій. 

Методи прогнозування: визначення перспектив розвитку крауд-

технологій у маркетингових стратегіях українських компаній. 

Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел та додатків. 

У першому розділі розглянуто теоретичні основи крауд-технологій та їх 

зв’язок із SMM. 

У другому розділі проведено аналіз практичного застосування крауд-

технологій у діяльності еко-клубу «Бамбук». 

У третьому розділі запропоновано шляхи вдосконалення використання 

крауд-технологій у SMM-кампаніях еко-клубу «Бамбук» та визначено 

перспективи їх подальшого розвитку. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

Сьогодні соціальні медіа стали невід'ємною частиною життя людей і 

бізнесу. Стратегічне управління цими платформами, відоме як соціальний 

медіа-маркетинг (SMM), дозволяє компаніям актуалізувати своє обличчя у 

віртуальному світі, взаємодіяти з цільовою аудиторією та створювати 

позитивний імідж. В одночас роль крауд-технологій у формуванні сучасних 

SMM-кампаній взяла на себе важливість, яка важко переоцінити. Це через 

розвиток численних платформ, які дозволяють компаніям залучати та 

акумулювати думки, відгуки та інші дорожні знаки своєї цільової аудиторії, 

створюючи свідомо керовану соціальну взаємодію. 

Крауд-технології, також відомі як технології масового залучення, 

відносяться до процесу залучення великої кількості людей, які надають свої 

ідеї, знання та ресурси для виконання конкретних завдань або вирішення 

проблем. Історично, крауд-технології зародилися з розвитком інтернету, 

зокрема в середовищах, що містять колективні інтелектуальні системи, такі як 

Вікіпедія, або фріланс-платформи. У сфері SMM ці технології мають 

безпосередній вплив на те, як бренди створюють контент, управляють своєю 

репутацією і отримують зворотній зв'язок. 

Ключовими фігурами у впровадженні крауд-технологій є підприємці та 

інноватори, які прагнули використовувати масове залучення для створення 

цінності. Наприклад, компанії, такі як Crowdfunder та Kickstarter, показали, як 

колективні інвестиції можуть допомогти стартапам реалізувати свої ідеї. На 

плакатах соціальних мереж спостерігається також подібний процес: бренди 

отримують ідеї від користувачів, які допомагають формувати їхні послуги та 

продукти. Наприклад, кампанії Coca-Cola, які залучають споживачів до 

створення власних рекламних шаблонів або варіантів продуктів, демонструють, 
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як крауд-технології можуть бути використані для підвищення залученості 

клієнтів. 

Сучасні SMM-кампанії, з використанням крауд-технологій, дозволяють 

зібрати безліч даних про поведінку та вподобання споживачів. Ця інформація 

дозволяє маркетологам краще розуміти свою цільову аудиторію і 

налаштовувати свої стратегії у реальному часі. Для прикладу, платформи, такі 

як Instagram або Twitter, можуть надати аналітику про те, які контентні формати 

найкраще сприймаються аудиторією, а крауд-сорсингові кампанії можуть 

допомогти в розробці нових продуктів, які відповідають потребам споживачів. 

Проте з усіма позитивними аспектами використання крауд-технологій є і 

негативні наслідки, які не можна ігнорувати. По-перше, прямий зв'язок між 

компаніями та споживачами може призвести до репутаційних ризиків, якщо 

зворотній зв'язок не буде належним чином оброблений. Наприклад, негативна 

реакція на кампанію може незалежно поширитися через соціальні медіа, що 

призведе до значних збитків. По-друге, відзначивши участь великої кількості 

людей, компанії можуть стикнутися з труднощами в управлінні інформацією та 

ідеями, що надходять з масового залучення. Керування такими даними вимагає 

незалежної роботи та технологічних рішень. Тому компанії повинні бути 

стратегічно підготовлені для обробки та аналізу отриманих даних. 

Додатково, існує питання етики у використанні крауд-технологій. Часто 

бренди можуть використовувати дані споживачів для комерційних цілей без 

належної узгодженості. Це може порушити довіру до бренду і призвести до 

потенційних юридичних наслідків. Важливо, щоб компанії дотримувалися 

принципів прозорості, пропонували чітке розуміння того, як їхні дані будуть 

використовуватись, і отримували згоду споживачів. 

Серед можливих майбутніх тенденцій у розвитку SMM-кампаній можна 

виділити зростаючу роль штучного інтелекту (ШІ) та автоматизації. 

Використання алгоритмів для аналізу та обробки даних, зібраних через крауд-

технології, може суттєво спростити маркетингові стратегії. Ключ буде у 
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збереженні людського елементу у створенні контенту, адже емоційний зв’язок 

із споживачами залишається критично важливим. 

Таким чином, крауд-технології суттєво трансформували сферу 

соціального медіа-маркетингу, пропонуючи нові можливості для залучення 

клієнтів і створення цінності. Проте їх використання вимагає продуманого 

підходу до управління даними, а також суспільної відповідальності. Виходячи з 

цього, компанії повинні не тільки адаптуватись до нових технологій, а й 

зберігати етичні норми для побудови справжніх і довгострокових стосунків з 

їхньою аудиторією у майбутньому. SMM і крауд-технології, у їхньому 

розвитку, можуть виявитися надзвичайно вигідними, якщо компанії будуть 

готові до змін і здатні ефективно використовувати всі ресурси, доступні у 

сучасному інформаційному середовищі. 

У ході дослідження крауд-технологій та їх застосування в SMM було 

розглянуто теоретичні основи, проаналізовано реальні кейси використання на 

прикладі еко-клубу «Бамбук» та розроблено рекомендації щодо їх 

вдосконалення в Україні. 

1. Результати теоретичного аналізу. Крауд-технології, зокрема 

краудфандинг, краудсорсинг, краудворкінг, краудмаркетинг та інші, є 

сучасними інструментами, що забезпечують інтерактивну комунікацію між 

бізнесом та аудиторією. Вони сприяють залученню ресурсів, ідей і підтримки 

спільноти через цифрове середовище. SMM, у свою чергу, забезпечує 

платформу для ефективного впровадження крауд-технологій, формуючи 

взаємодію між брендами та їхньою аудиторією. 

2. Практичний аналіз кейсів. Еко-клуб «Бамбук» продемонстрував 

успішний досвід використання крауд-технологій для реалізації екологічних 

проектів. Завдяки краудфандингу клуб залучає фінансування для своїх 

ініціатив, а краудсорсинг допомагає організовувати волонтерські акції та 

генерувати нові ідеї. Успішні маркетингові кампанії підтверджують, що 
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інтеграція крауд-технологій підвищує впізнаваність бренду та залучає 

спільноту до активної участі в реалізації проєктів. 

3. Рекомендації щодо вдосконалення. Для більш ефективного 

використання крауд-технологій у SMM необхідно[17]: 

 Чітко визначати цілі та завдання маркетингових кампаній. 

 Розширювати інтерактивні формати взаємодії з аудиторією. 

 Забезпечувати доступність цифрових платформ та підвищувати 

цифрову грамотність. 

 Інвестувати у краудмаркетинг як засіб формування довіри до 

бренду. 

Таким чином, крауд-технології є потужним інструментом для досягнення 

маркетингових і соціальних цілей, що підтверджується теоретичними 

дослідженнями та успішними кейсами. Удосконалення їх використання 

сприятиме розвитку сталих ініціатив і підвищенню ефективності SMM-

стратегій в Україні. 
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